



HOTĂRÎRE
cu privire la vânzarea zahărului cu preț redus
către lucrătorii din industria zahărului

Nr.310 din 10.09.90

* * *

Abrogat: 19.12.2008

[Hotărîrea Guvernului nr.1416 din 11.12.2008](#)

În scopul cointeresării materiale a lucrătorilor din industria zahărului în reducerea pierderilor de sfeclă și zahăr în timpul păstrării, transportării și prelucrării, sporirii pe această bază a volumului producției de zahăr și îmbunătățirii calității lui Guvernul R.S.S. Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. A permite întreprinderilor din industria zahărului (conform anexei), începînd cu sezonul de producție 1990, să vîndă lucrătorilor din ramură zahăr cu preț redus (38 copeici kilogramul), reieșind din calculul în medie cîte 50 kilograme de zahăr la o 1000 de ruble retribuite.

2. Ministerul agriculturii și industriei alimentare al R.S.S. Moldova:

să prevadă anual pentru întreprinderile din industria zahărului fondurile necesare de zahăr pentru realizare la preț redus. Vânzarea zahărului să se efectueze în conformitate cu punctul 1 din prezenta hotărîre și cu modul, elaborat și aprobat de fiecare întreprindere în parte;

În comun cu Ministerul finanțelor al R.S.S. Moldova să stabilească modul în care întreprinderile din industria zahărului își vor compensa din contul bugetului republican pierderile de pe urma vînzării zahărului către lucrătorii din acastă ramură (diferența dintre costul vînzării cu ridicata și vînzării cu preț redus a zahărului).

PRIM-MINISTRU AL R.S.S. MOLDOVA

M. DRUC

Anexă
la hotărîrea Guvernului
R.S.S. Moldova din
10 septembrie nr.310

LISTA
întreprinderilor și organizațiilor din industria zahărului, care au dreptul
de a vinde zahăr cu preț redus lucrătorilor din ramură

Combinatul de zahăr din Bălți
Combinatul de zahăr și spirt din Rîbnița
Fabrica de zahăr din Ghindești
Fabrica de zahăr din Drochia
Fabrica de zahăr din Dondușeni
Fabrica de zahăr din Fălești
Combinatul de zahăr din Calininsc
Combinatul de zahăr din Alixăndreni
Combinatul de zahăr din Hîrbova

Fabrica de zahăr din Glodeni

Fabrica de zahăr din Briceni

Sectorul de montaj Alexăndreni al industriei zahărului

Baza de aprovizionare tehnico-materială Glodeni a industriei zahărului